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Manuale d’installazione, uso e manutenzione
Installation, use and maintenance manual
Installations-, Bedienungs- und Wartungsanleitung
Instructiuni pentru utilizare, instalare si utilizare

Instrukcja instalacji, obstugi i konserwacji

Stufa a pellet mod - Pellet stove model - Pelletofen Modell -
Cazane din ofel cu functionare pe pelefi mod. - Termokominek opalany pelletami mod.

BIOMAX 29

48421G390-M5_12/21
Rev.00 - Hardware - M

Leggere attentamente le istruzioni prima dell’installazione, utilizzo e manutenzione.
Il manuale é parte integrante dell’apparecchio.

Read the instructions carefully before installation, use and maintenance.
The manual is an integral part of the unit.
Vor Installation, Gebrauch und Wartung muss diese Anleitung aufmerksam durchgelesen werden.
Das Handbuch ist wesentlicher Bestandteil des Gerats.
Cititi cu atentie manualul de utilizare si intretinere inainte de instalarea, pornirea gi executarea operatiunilor de
intretinere asupra cazanului.
Przed rozpoczeciem instalacji, obstugi i konserwacji nalezy doktadnie zaznajomic sie z instrukcjg.
Instrukcja stanowi integralng czes$¢ urzadzenia.
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Il Fabbricante garantisce i propri prodotti secondo le norme attualmente in vigore , ad esclusione delle parti soggette
a normale usura . Per le condizioni di garanzia rivolgersi all’importatore o al rappresentante autorizzato, il quale puo
integrare il periodo della garanzia obbligatoria con un periodo supplementare a sua totale ed esclusiva
responsabilita. La garanzia del prodotto decade per qualsiasi inconveniente, rottura o incidente dovuto al mancato
rispetto o applicazione delle indicazioni contenute nel presente manuale.

The Manufacturer guarantees its products, except for parts subject to nhormal wear, in accordance with the current
regulations.

For the warranty terms, please contact the importer or the authorised agent who can integrate the compulsory
warranty period with an additional period under his sole and exclusive responsibility.

The product warranty is invalidated for any trouble, breakage or accident due to failure to comply with or apply the
instructions provided in this manual.

Der Hesteller garantiert ihre Produkte gemdafl den derzeit geltenden Bestimmungen mit Ausnahme der
Verschlei3teile. Fur die Garantiebedingungen wenden Sie sich bitte an den Importeur oder an den autorisierten
Vertreter, der die obligatorische Garantielaufzeit auf ausschlielBlich eigene Verantwortung verlangern kann.
Die Garantie des Produkts erlischt im Fall von Stérungen, eines Defekten oder Unféllen, die auf die Missachtung der
in dieser Anleitung enthaltenen Anleitungen zurlickzufiihren sind.

Producatorul garanteaza ca produsele sale sunt in conformitate cu Normativele, Directivele si Reglementarile in
vigoare, cu exceptia pieselor supuse uzurii normale (consumabile) .

Pentru mai multe detalii legate de conditiile si termenele de garantie va rugam sa consultati Certificatul de Garantie
ce insoteste acest aparat.

Nu se acorda garantie pentru exploatarea necorepunzatoare a echipamentului.

Garantia produsului este anulata daca nu sunt respectate conditiile de exploatare specificate in prezentul manual.

P L e bbbttt 110- 135

Producent zgodnie z aktualnymi przepisami udziela gwarancji na swoje wyroby, z wyjatkiem czesci ulegajgcych
normalnemu zuzyciu eksploatacyjnemu. W celu uzyskania informacji dotyczgcych warunkéw gwarancji, prosimy o
zapoznanie sie z kartg gwarancyjng. Gwarancja na produkt podlega uniewaznieniu w przypadku wystgpienia
Jakichkolwiek probleméw, awarii lub wypadkéw wynikajgcych z braku zastosowania sie do niniejszej instrukcji.
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Ferroli CE

TUV Rheinland Energy GmbH
NB 2456 - Report n® K2552019Z1

DoP LS6PS08A
EN 14785:2006

Tipologia di apparecchio e uso
Type of equipment and use
Gerétetyp und die Verwendung
Tip echipament

Typ uzadzenia i uzycie

Apparecchio per il riscaldamento domestico, con acqua,
alimentato a pellet di legno.

Residential space heating appliance with water fired by wood
pellets.

Vorrichtung zum Hausbrand, mit Wasser, gefiittert Holzpellets.
Echipament pentru incalzire rezidentiala,cu apa-functionare cu
peleti.

Urzadzenia grzewcze na pelety, do ogrzewania pomieszczer
mieszkalnych

Marchio commerciale
Trademark / Marke / Marca / Marka

Ferroli

Modello - Codice
Model - Code / Modell - Code / Modelo- Cod / Model

BIOMAX 29 - LS6PS08A

Combustibile **
Fuel / Brennstoff / Combustibili / Paliwo

Pellet di Legno
Wood peliet / Holzpellet / Peleti / Pelet drzewny
UNI EN17225-2 classe A1

Classe di prestazione secondo Decreto del 7 nov 2017 n®186 ( ltalia )
Performance classes - Leistungsklassen - Clasa de performanta - Klasa wydajnosci

LA g gk

Classe di Efficienza Energetica - Energy efficiency class
Energieeffizienzklasse - Clasa de eficientd energeticd - Klasa efektywnosci energetycznej

A++

Distanza minima da materiali infammabili

Distance to combustible materials / Abstand von brennbarem Material /
Distanta minima fata de materiale inflamabile / Odleglosé od materialow palnych

posteriore / rear/Rlickseite / spate /tyl = 200
lati / sides / Seite / lateral / boki = 200
frontale / front / Vorderseite /frontal / przéd = 1000
pavimento / floor / Boden / sol-pardoseala / podioga = 0

Potenza termica introdotta *
Heat input/_Eingefuhrt Leistung / Putere termica focar /Moc cieplana

kv 277-85

Potenza termica nominale *
Nominal heat output / Nennleistung / Putere termica nominala / Nominalna obcigzenie ciepfa

kw 25,7-79

Potenza termica all'acqua * / Water heafing output
Dem Wasser gelieferte Leist. / Putere termica a.c.m. / Moc grzewcza wody

KW 245-71

Potenza termica all'aria * / Room heating output
Umgebung gelieferteleist. / Putere termica aer / Moc grzewcza pomieszczenia

K 1,2-08

Rendimento termico *
Efficiency / Wirkungsgrad / Randament termic / Sprawnosc

% 92,6 - 92,7

Consumo orario *
Fuel consumption / Stundl_Verbrauch / Consum orar peleti/ Zuzycie paliwa

kg/h 575 -175

Emissione CO al 13%02 *
Emission CO / CO Emission / Emisii CO / Emisja CO

% 0.007 - 0.022
mg/m* 90.0 - 274

Emissiecne CnHm al 13% O, *
Emission CnHm / CnHm Emission / Emisii CnHm / Emisja CnHm

mg/me 20-40

Emissione NOx al 13% O, *
Emission NOx / NOx Emission / Emisii NOx / Emisia NOx

mg/m? 134 - 167

Emissione polveri PP al 13% 02 *
Emission dust PP / Staubemission PP / Emisii de pulberi PP / Emisia pyfu PP

mg/m? 11,0- 19,0

Emissione particolato totale PPBT al 13% O, "/ Total dust emission
Insgesamt Staubemission / Emisii de particule / Wielkosc catkowite] emisii

mg/m? 12,0-20,0

Temperatura max acqua impostabile
Set max temp./ Max wassertemp_set/Temperatura max setata apa/Ustawienie maksymailnej

°C 80

Pressione max acqua di esercizio / Max working pressure
Max_Betriebsdruck /Presiunea max de functionare apa / Max. ci$nienie pracy

bar
MPa 2

Capacita acqua termocamera / Heating chambre capacity
Fassungsvermogen Warmekammer / Volum apa cazan /Pojemnoscé wymiennika ciepla

I 27

Attacchi idraulici riscaldamento / Hydraulic connections
Hydraulikanschiiisse / Racorduri hidraulice / Polaczenia hydrauliczne

" n

Attacchi idraulici sanitario / DHW connections
Wasserkanschiusse / Racorduri a.c.m. / Przylacza wody sanitarnef

Capacita acqua boiler sanitario / DHW chambre capacity
Fassungsvermogen warmwasser / Capacitate boiler a.c.m. / Pojemnosc wody kotla zdrowia

Temperatura max acqua sanitaria / Sef max temp. DHW
Max.wasserwarmtemp.set/ Temperatura maxima a.c.m. / Temp.maksymaina wody

Capacita vaso espansione / Expansion tank capacity
Kapazitidt Ausdehnungsgefall / Capacitate vas expansiune / Pojemnosé naczynie

Prevalenza pompa / Prelevance pump
Pravalenz Pumpe / Pompa prevalenta / Pompa - podnoszenie

Capacita serbatoio pellet / Pellet stove capacity
Behalterinhalt / Capacitate rezervor peleti / Wielkos¢ zasobnika peletu

kg 60

Perdite di carico lato acqua AT 10K / Water resistance
Druckabfall auf der Wasserseite / Pierderi de sarcina / Spadek cignienia wody AT 10K

mbar 241

Perdite di carico lato acqua AT 20K / Water resistance
Druckabfall auf der Wasserseite / Pierderi de sarcina / Spadek cisnienia wody AT 20K

mbar 60

Temperatura uscita fumi ** / Fume outlet temperature
Abgastemperatur / Temperatura iesire gaze arse / Temperatura spalin

“c 162 - 872

Portata dei fumi
Flue gas flow / Abc nstrom / Debitul de gaze arse / Przeplyw spalin

ois 12,97-89

Tiraggio canna fumaria min-max
Draught min -max / Minderstzug min-max / Tiraj min - max / Min-max cigg kominowy

Pa 10 -12
mbar 0,10-0,12

Diametro tubo aspirazione aria comburente / Combustione Air intlet pipe
Verbrennungsluftrohr / Diametru conducta aspiratie / $rednica zasysu powietrza

mm 60

Diametro tubo scarico fumi
Fume outlet pipe / Rauchabzugsrohr / Diametru cos evacuare / Srednica wylotu spalin

mm 80

Alimentazione elettrica
Electrical power / Elektrische Versorgung / Alimentare electrica / Zasilanie elektryczne

230V - 50Hz - 2A

Assorbimento elettrico
Rated input power / Stromaufnahme / Consum electric /moc pobierana

Accensione / Start / Zindung / Pornire / Zaplon : 420

w P.nom :95 P.rid: 80 Stand-by: 3,5

Dimensioni d'ingombro HxLxP
Dimensions / Abmessungen / Dimensiuni cazan / Wymiary

mm 1300 x 700 x 700

Peso a vuoto
Weight / Behalterinhalt / Greutate / Waga

kg 206

* A potenza nominale e ridotta / Nominal output and Reduced output / Nennwert - Reduzierter wert / O putere nominala si redusé / ObciaZzenie nominalne i zmniejszone

** Il consumo di combustibile pud variare dal tipo di legna utilizzato / Fuel consumption can vary according to the type of wood used
** Der Kraftstoffverbrauch kann durch die Art des verwendeten Holzes variieren / Consumul combustibili poate varia in functie de tipul de peleti utilizat

** Zuzycie paliva jest mocno uzaleznione od skfadu pelefu.
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Sede legale ed amministrativa: Via Ritonda 78/A Comm, : fax 045 6100933
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info@ferroli.com - www.ferroli.com
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N° identificazione doc :

Ident No. - N ° ident. - Ident. nummer

No.de ident.- No.de identificagdo - N° ident. — Nr Ident.
Emessoda:

Issued by - Emise par - Herausgegeben von
Emitido por - Emitido por - Emis de - Wystawione przez
Tipo di apparecchio e uso:

Type of equipment and use

Type d'appareil et de I'utilisation

Gerdtetyp und Verwendung

Tipo de dispositivo y el uso

Tipo de dispositivo e uso

Tip echipament

Typ urzgdzenia i uZycie

Nome e indirizzo del fabbricante :
Name and address of the manufacturer
Nom et adresse du fabricant

Name und Anschrift des Herstellers

Nombre y direccion del fabricante

Nome e enderego do fabricante

Nume si adresa producator

Nazwa i adres producenta
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SCHEDA PRODOTTO (eu) 20151186

IT - Scheda prodotto
EN - Product fiche

FR - Fiche de produit
DE - Produktdatenblatt
ES - Ficha del producto

SP_BIOMAX-29

RO - Fisa produsului
PL - Karta produktu
PT - Ficha de produto

Ferroli SpA

Apparecchio per il riscaldamento domestico alimentato a pellet di legno.
Residential space heating appliance fired by wood pellets.

Appareil de chauffage domestique alimenté au pellet de bois.

Mit Holzpellets befeuerte Warmeerzeuger fiir den Wohnbereich.

Aparato para calefaccion doméstica, alimentado con pellets de madera.

Aparelho para aguecimento doméstico alimentado por pellets de madeira.

Aparat pentru incalzirea locuintelor, alimentat cu peleti din lemn.

Urzadzenie do ogrzewania gospodarstw domowych,zasilane drewnianymi peletami.

Ferroli SpA
Via Ritonda,78 A - 37047 — San Bonifacio (VR) - ltaly
+39 045 6139411 - info@ferroli.com - www.ferroli.com

Marchio commerciale :

Trademark - Margue - Marken - Marca - Marca comercial - Marca - Marka

Ferroli

Modello :

Type designation - Modéle - Modell - Modelo - Modelo - Mode! - Model

BIOMAX 29

Classe di efficienza energetica :
Energy efficiency class - Classe d'efficacité énergétigue

Energieeffizienzklasse - Clase de eficiencia energética - Classe de eficiéncia energética
Clasa de randament energetic - Kiasa efektywnosci energetycznej

A++

Potenza termica diretta in kW :

Direct heat output in kW - Puissance thermique directe en kW
Direkte Warmeleistung fn kW - Potencia calorifica direcfa en kW - Poténcia térmica direta em kW
Puterea termica directa in kW - Bezposrednia moc ciepina produktu w kW

1,2

Potenza termica indiretta in kW :

Indirect heat output in kW - Puissance thermique indirecte en kW
Indirekte Warmeleistung in kW - Potencia calorifica indirecta en kW - Poténcia térmica indireta em kW
Puterea termicd indirectd in kW - Posrednia moc ciepina produktu w kW

24,5

Indice di efficienza energetica 'IEE" :

Energy Efficiency Index 'EEI'- Indice de I'efficacité énergétique IEE'
Energieeffizienzindex 'EEI' - Indice de Eficiencia Energética 'IEE’ - Indice de eficiéncia energética "IEE"
Indice de randament energetic 'IEE' - WskaZnik efektywnosci energetycznej 'IEE'

131

Efficienza utile alla Potenza nominale ‘n th,nom’ in % :

Useful efficiency at nominal heat output 1) th,nom’ in %

Le rendement utile & la puissance thermigue nominale ) th,nom’ en %
Brennstoff-Energieeffizienz bef Nennwérmeleistung‘y th,nom’ in %
La eficiencia energética Util a potencia calorifica nominal 'y th,nom’ en %

Eficiéncia util na poténcia nominal ‘n th,nom’ em %:

Randamentul energetic util la putere termica nominala ‘n th,nom’ in %

Sprawnosc uzytkowa przy nominainej 1 th,nom’ w %

92,6

Efficienza utile alla Potenza minima ‘n thmin’ in % :

Useful efficiency at minimun heat output ‘1 th,min’ in %
Le rendement utile & la charge minimale 1) th,min’ en %

Brennstof-Energieeffizienz bei Mindestlast ‘n thmin’ in %

La eficiencia energética Util a carga minima ‘ th,min’ en %
Eficiéncia util em poténcia minima ‘n th,min’ in %

Randamentul energetic util la sarcind minima ‘g th,min’ in %
Sprawnosc LZytkowa przy minimalnym obciaZeniu ‘1 th,min’ w %

92,7

Rispettare le avvertenze e le indicazioni di installazione e manutenzione periodica riportate nei capitoli del manuale di istruzioni.
Comply with the warnings and instructions concerning installation and routine maintenanceprovided in the instruction manual.

Respecter les avertissment et les indications de installation et entretien periodique rapporté dans les chapitres de le manuel d'instructions.
Beachten Sie die Warnungen und Hinweise auf die Installation und regelmaissige wartung in der Bedienungsanieitung.

Respete las advertencias y las indicaciones de instalcign y mantenimiento perigdico, detallades en los capitulos del manual de instrucciones.
Respeite 0s avisos e as instrugbes para a instalagdo e a manutencdo periodica indicadas nos capitulos do manual de instrugdes.
Respectati avertismentele si indicatille privind instalarea si intretinerea periodica din capitolul din manualul de instructiuni.

Nalezy przestrzegac ostrzezen | wskazowek dotyczacych instalagji | okresowej konserwacji podanych w rozdziatach w instrukcji obstugr.

Ferroli SpA Amministrazione: fornitorig@ferroli.com
Sede legale ed amministrativa: Via Ritonda 78/A Comm, Italia: fax 045 6100933
37047 San Bonifacio (VR) - tel, +39 045 6130411 Comm. Estero: fax 045 6100233

info@terroli.com - www.ferroli.com
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1 INSTRUCTIUNI GENERALE

1.1. Introducere

1.2. Cum se foloseste manualul

1.3. Norme de siguranta

1.4. Descriere tehnica

1.5. Combustibil permis

1.6. Accesoriile din dotare

1.7. Referinte normative:

1.8. Placuta de identificare

1.9. Scoaterea din functiune a cazanului
1.10. Instructiuni pentru solicitarea de interventii
si piese de schimb

2. TRANSPORT $I INSTALARE

2.1. Ambalare, manevrare, expediere si transport
2.1.1. Montarea capacului

2.2. Locul de instalare, amplasarea si masurile de

siguranta antiincendiu

2.3. Priza de aer

2.4. Evacuarea fumului rezultat in urma arderii
2.4.1. Tipuri de instalari

2.5. Verificarea pozitiei arzatorului si turbinatorilor

2.6. Alimentarea cu energie electrica

2.7. Schema electrica

2.8. Schema electrica a instalatiei cu zone de

incalzire

2.9. Conexiuni hidraulice

2.10. Interventie rapida

3 SIGURANTA CAZANULUI

3.1. Distanta de siguranta fata de materiale
inflamabile

3.2. Siguranta la evacuarea fumului

3.3. Siguranta in caz de suprapresiune in focar
3.4. Supraincalzire — termostate de siguranta
3.5. Siguranta impotriva intoarcerii flacarii pe
canalul de alimentare cu peleti

3.6. Dispozitivul electric de protectie impotriva
supracurentilor

3.7. Siguranta la intreruperea accidentala a
alimentarii cu energie electrica

3.8. Siguranta la suprapresiune in circuitul
hidraulic

3.9. Defectarea ventilatorului de extractie a
fumului

4. UTILIZAREA CAZANULUI

4.1. Introducere

4.2. Descrierea panoului de comanda

4.3. Aprinderea
4.3.1. Verificarea dinainte de aprindere
4.3.2. Faza de aprindere (pornire)

4.4. Faza de functionare

82
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4.5. Oprirea (stingerea)
4.6. Meniul
4.6.1. Meniul 01 — programare orara
4.6.2. Meniul 02 — reglaje utilizator
4.6.3. Meniul 03 — setari utilizator
4.6.4. Meniul 04 — stare cazan
4.6.5. Meniul 05 — setari tehnician
4.7. Telecomanda
4.8. Termostatul — cronotermostatul extern
4.9. Perioada de inactivitate (final de
sezon)

5. CURATAREA CAZANULUI
5.1. Curatarea arzatorului
5.2. Curatarea cutiei pentru cenusa
5.3. Curatarea geamului
5.4. Curatarea extractorului (ventilatorului)
de fum si a camerei de ardere
5.5. Curatarea debitmetrului de aer - nu
este prezent
5.6. Curatarea partilor din ceramica
5.7. Curatarea racordurilor de fum — cosul
de fum
5.8. Curatarea schimbatoarelor cu
dispozitivul de vibrare a turbinatorilor

6. OPERATIUNI DE INTRETINERE
6.1. Introducere
6.2. Demontarea carcasei
6.4. Componentele interne ale cazanului
6.5. Componente electrice
6.6. Componente hidraulice

7. DEPANAREA
7.1. Gestionarea alarmelor

8. INSTALATOR
8.1. Meniu Instalator
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1. INSTRUCTIUNI GENERALE

1.1. Introducere

Stimati Clienti,

Dorim sa va multumim Tn primul rand pentru increderea acordatd cumparand produsul nostru. Va invitdm sa cititi si
sa urmati cu atentie instructiunile din prezentul manual de instalare, utilizare si intretinere pentru a putea exploata
in cel mai bun mod cu putinta calitatile produsului.

1.2. Cum se foloseste manualul

Societatea producatoare isi rezerva, in orice moment, fara nici un fel de preaviz, dreptul de a aduce produselor
eventuale modificari tehnice si estetice. Operatiunile de instalare, utilizare si intretinere ale cazanului trebuie sa
respecte cerintele descrise in prezentul manual, precum si legile si normele europene, nationale, regionale, locale
si comunale. Desenele, masurile, schemele si orice alte configuratii sunt prezentate in prezentul doar cu titlu
exemplificativ. Prezentul manual este parte integranta din produs; asigurati-va ca se gaseste mereu in dotarea
aparatului, iar in caz de vanzare, transfer catre un alt proprietar sau instalare intr-un alt loc, aveti grija sa fie pus la
dispozitie pentru a putea fi consultat in orice moment. In cazul in care manualul se pierde sau este deteriorat,
solicitati o copie Centrului de Asistenta

Tehnica autorizat pentru ca aparatul sa aiba mereu in dotare manualul propriu.

A cest simbol indica prezenta unui mesaj important caruia trebuia sa i acordati o atentie deosebita,
intrucat nerespectarea celor scrise poate cauza daune importante cazanului si persoanelor.

Un aspect care necesita o atentie speciala este evidentiat prin ,,text ingrosat”.

1.3. Norme de siguranta

« Cititi cu atentie manualul de utilizare si intretinere Tnainte de instalarea, pornirea si executarea operatiunilor de intretinere asupra
cazanului.

» Numiti un tehnician calificat si/sau autorizat care sa efectueze instalarea, conectarea electrica, verificarea si intretinerea cazanului.

* Conectati cazanul la un cos corespunzator prin intermediul unui racord care poate fi inspectat; conectarea mai multor cazane la
acelasi cos nu este recomandata.

« Alimentati cazanul cu aer de ardere prin intermediul unei conducte (tubulaturi) sau al unei prize de aer din exterior.

» Racordati cazanul la o prizé electrica, asa cum prevad normele, de 230 V — 50 Hz.

» Cazanul poate fi utilizat numai daca este conectat la sistemul hidraulic de incalzire centrala;

» Asigurati-va ca instalatia electrica si prizele fac fata puterii maxime a aparatului indicata peeticheta si in manualul de fata.

« Inainte de orice operatiune de intretinere, deconectati cablul de alimentare cu energie electrica de la cazan si actionati doar cu
cazanul rece.

* Nu folositi lichide sau substante inflamabile pentru a aprinde cazanul sau pentru a mari flacara;.

Aprinderea peletilor are loc in mod automat.

 Cazanul trebuie alimentat exclusiv cu peleti de lemn care au caracteristicile prezentate in manualul de fata.

» Cazanul nu trebuie sa fie folosit ca incinerator.

* Nu inchideti niciodata fantele pentru intrarea aerului de ardere si evacuarea fumului.

« Este interzisa folosirea substantelor usor inflamabile sau explozive Tn apropierea cazanului in timp ce acesta este in functiune.

* Nu indepartati gratarul de protectie al rezervorului pentru peleti.

« Este interzisa functionarea cazanului cu usa deschisa si/sau cu geamul spart.

« In timpul functionarii, caldura degajata prin arderea peletilor incalzeste suprafetele exterioare ale cazanului, mai ales usa focarului,
manerul si racordul de evacuare a fumului. Evitati asadarsa intrati Tn contact cu aceste parti componente fara o protectie
corespunzatoare.

« Pastrati la o distanta sigura obiectele care nu sunt rezistente la caldura si / sau cele inflamabile.

« Curatati regulat arzatorul la fiecare aprindere sau reincarcare cu peleti.

« Evitati formarea de fum si produse nearse in timpul aprinderii si / sau in timpul functionarii normale, acumularea excesiva de peleti
nearsi in arzator trebuie inldturatd manual inainte deo noua aprindere.

« Curatati regulat conducta de evacuare a fumului si deflectoarele de fum in interiorul camerei de ardere cu ajutorul personalului
calificat.

« Avertizati copii si oaspetii asupra pericolelor descrise mai sus.

« In cazul unor anomalii de functionare, cazanul poate fi pornit numai dupa ce ati rezolvat problema.

+ Orice modificare a cazanului si / sau Tnlocuirea neautorizata cu pieselor neoriginale pot pune in pericol siguranta utilizatorului si
exonereaza producétorul de orice raspundere civila si penala.

« Utilizati numai piese de schimb originale, recomandate de producator

Producatorul nu este responsabil pentru eventualele inconveniente, defectiuni sau incidente datorate nerespectarii sau
neaplicarii indicatiilor de mai sus si din prezentul manual.
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1.4. Descriere tehnica

Cazanul functioneaza numai cu peleti si permite o integrare usoara in sistemul de Thcalzire. Sistemele automate de
control cu care este dotat asigura o putere termica excelenta si o ardere completa; de asemenea, exista sisteme
menite s& asigure functionarea in conditii de siguranta atat pentru componentele cazanului, cat si pentru utilizator.
Cazanul instalat in mod corespunzator functioneaza in orice conditii meteorologice externe si, in orice caz, in
conditii critice (vant puternic, inghet, etc.) pot interveni sistemele de securitate, care il opresc.

Cazanul mod.BIOMAX 29 cu o putere nominala de 25,4 kW garanteaza un volum maxim de 700 m3 incalzit luand
in considerare coeficientul de construire a sumelor cererii de energie la 35W / m3. Acesta poate varia in functie de
izolare, tipul si zona climatica. Pentru datele tehnice, consultati tabelul de la pagina 4.
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Legenda:

A — Racordarea cablului electric

B — Aspiratie aer de ardere

C — Evacuare supapa de siguranta (racord filet interior 1/2” — 3 bari)

D — Conexiune hidraulica
E — Retur instalatie (filet exterior 1”)
F — Tur instalatie (filet exterior 1”)

G — Racord evacuare gaze arse d80 mm

H — Panou de comanda

| — Capac rezervor peleti

L — Picioruse reglabile

M — Méner dispozitiv de vibrare a turbinatorilor
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Deschiderea — inchiderea usii la cazanul BIOMAX 29

Maner de deschidere-
Tnchidere a usii:

- Deschidere: rotire Tn sens:

invers acelor de ceasornic
- Inchidere: rotire in sensul

acelor de ceasorni

Pentru a deschide usa, introduceti
manerul din

dotare si rotiti-I in sens invers acelor
de ceasornic.

~

1.5. Combustibil permis
Cazanele pe peletifunctioneaza exclusiv cu peleti din diverse esente de lemn conforme normeiDIN plus 51731 sau EN

ISO 17225-2 sau O-Norm M 7135 sau care au urmatoarele caracteristici:

Puterea calorica: min. 4.8 kWh/kg (4180 kcal/kg)

Densitate: 680-720 kg/mc Umiditate
max. 10% din greutate

Diametru: 6+ 0.5 mm

Procentaj cenusa: max. 1,5 % din greutate

Lungime: min. 6 mm — max. 30 mm

Compozitie: 100% lemn netratat din industria lemnului sau post-consum fara a adauga lianti si care
nu contine coajé, asa cum prevad normele in vigoare

Ambalare: in saci din material ecologic sau care se descompune biologic natural sau din hartie.

Rezervorul pentru peleti se gaseste in partea din spate a cazanului. Capacul de deschidere este pozitionat Tn
partea de sus si incarcarea se face manual atunci cand cazanul este oprit sau pornit, avand grija ca peletii sa nu

iasa din rezervor.
Utilizarea peletilor care au caracteristici diferite Tn raport cu cele testate de tehnician la punerea in functiune
presupune o noua calibrare a parametrilor de alimentare cu peleti a cazanului. O astfel de interventie nu este

acoperita de garantie.

- Depozitati peletii intr-un loc uscat si ferit de umiditate.

- Pentru a obtine o functionare normala si eficienta, nu este posibild incdrcarea manuala a peletilor sau a altor
- combustibile Tn arzator.

- Evitati incarcarea in rezervor a combustibililor neconformi.

Evitati incarcarea in rezervor a corpurilor externe, cum ar fi recipiente, cutii, saci,metale, etc.

Folosirea peletilor expirati si non conformi este daundatoare si compromite functionarea aparatului, ducand la
anularea garantiei, cu excluderea responsabilitatii producéatorului.

1.6. Accesoriile din dotare

Aparatul are n dotare:

» Cablu de alimentare cu energie electrica;
* Manual de instalare, utilizare si intretinere;
* Cheie de deschidere-inchidere;

+ Telecomanda.
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1.7. Referinte normative:

Norma UNI 10683:2005: Cerinte de instalare pentru generatoare de caldura pe lemne sau alti combustibili solizi;

Norma UNI EN14785:2006: Cerinte de proiectare, fabricare, construire, siguranta si performanta, instructiuni si
marcaje, alaturi de metodele aferente de proba pentru omologarea aparaturilor care functioneaza pe peleti.

Norma CEI EN 60335-1: Siguranta aparaturilor electrocasnice si similare — partea 1

Norma CEI EN 60335-2-102: Siguranta aparaturilor electrocasnice si similare — partea 2.

Norma CEIl EN 55014-1: Rezistenta electromagnetica — Cerinte pentru electrocasnice, scule electrice si aparaturi
electrice similare — Partea 1: Emisie.

Norma CEl EN 55014-2: Rezistenta electromagnetica — Cerinte pentru electrocasnice, scule electrice si aparaturi
electrice similare — Partea 2: Imunitate; Standard de familie de produse.

Norma CEI EN 61000-3-2: Limite pentru emisiile de curent armonic (Curent de intrare <16 A pe faza).

Norma CEI EN 61000-3-3: Limitarea fluctuatiilor de tensiune in sistemele e alimentare de joasa tensiune pentru
aparaturile cu un curent nominal <16 A.

Norma CEIl EN 62233: Metode de masurare pentru campurile electromagnetice ale aparatelor electrice de uz
casnic si similare, cu referire la expunerea umana.

Norme DIN plus 51731 - EN ISO 17225-2 - O-Norm M 7135: Norme privind specificul si caracteristicile peletilor.

1.8. Placuta de identificare

Placuta de identificare se afla pe suprafata interna a capacului rezervorului pentru peleti sau pe peretele din spate
al cazanului. Aceasta contine urmatoarele date ( Modelul,Numarul de inregistrare, Tipul de combustibil, Puterea
termica nominala si redusa, Consum la Putere nominala si Putere redusa, Randament termic, Tensiune de
alimentare, Puterea electrica absorbita, Greutate, Marcaj CE)

1.9. Scoaterea din functiune a cazanului
In momentul in care decideti s& nu mai folositi cazanul definitiv, deconectati cablul de alimentare cu energie
electrica, evacuati apa din instalatie si din cazan si descarcati complet peletii din rezervor.
Pentru eliminarea cazanului, trebuie sa-| sigilati intr-un ambalaj rezistent si sa contactati organismele locale abilitate
pentru astfel de operatiuni, asigurandu-va astfel ca procedati conform normelor locale Tn vigoare.

Acest simbol care apare pe produs, pe baterii, pe acumulatori sau pe ambalaj ori documentatie indicé faptul ca produsul si
bateriile sau acumulatorii inclugi, la terminarea ciclului de viata utila, nu trebuie colectate, recuperate sau eliminate impreuné cu
deseurile menajere.

ﬁ O gestionare necorespunzatoare a deseurilor de echipamente electrice si electronice, a bateriilor sau acumulatorilor poate
||

cauza eliberarea substantelor periculoase continute in produs. Pentru a evita eventualele daune asupra mediului sau sénétatii,
utilizatorul este invitat s& separe aceste echipamente si/sau bateriile sau acumulatorii inclusi de alte tipuri de deseuri si sé le
predea serviciului municipal de colectare. Se poate solicita distribuitorului ridicarea degeurilor de echipamente electrice si
electronice in conditiile si modalitétile prevédzute de normele nationale de aplicare a directivei 2012/19/UE.

Colectarea separata si tratarea corectd a echipamentelor electrice si electronice, a bateriilor si acumulatorilor favorizeazé
conservarea resurselor naturale, respectarea mediului si protejarea sanatatii.

Pentru informatii suplimentare privind modalitatile de colectare a deseurilor de echipamente electrice si electronice, a bateriilor
si acumulatorilor, trebuie s& va adresati primariilor sau autoritatilor publice competente cu eliberarea autorizatiilor.

1.10. Instructiuni pentru solicitarea de interventii si piese de schimb

Pentru a solicita orice interventie si/sau piesa de schimb, contactati-va propriul distribuitor, importator zonal sau
centrul de asistenta autorizat de care sunteti cel mai aproape, oferindu-le in mod clar urmatoarele informatii:
modelul cazanului, numarul de serie, data achizitiei, lista pieselor de schimb si informatii cu privire la anomaliile si
defectiunile inregistrate.

- Interventiile asupra componentelor trebuie efectuate de catre personal autorizat si/sau calificat.
- Inainte de orice interventie, asigurati-va ca a fost deconectat orice racord electric si cd echipamentul este rece.
- Folositi doar piese de schimb originale.

2. TRANSPORT SI INSTALARE

2.1. Ambalare, manevrare, expediere si transport

Ridicarea cazanului ambalat se poate face cu ajutorul unui motostivuitor, introducand furcile cu o lungime adecvata
in locurile speciale amenajate ale paletului din lemn. Verificati ca dispozitivele folosite pentru ridicare si transport
sunt Tn masura sa suporte greutatea cazanului indicata pe placuta de identificare si in manualul de fata.

Evitati trecerea Tncarcaturii prin zone in care caderea acesteia ar putea fi un pericol.

Desfaceti ambalajul, scoateti cazanul de pe palet si amplasati-I intr-un loc dinainte stabilit, avand grija sa fie
conform prevederilor, urmarind ilustratiile de pe paginile urmatoare.

Se recomanda punerea la sol a cazanului cu maximéa atentie, evitdnd asezarea cu soc si pozitionandu-| in locul
dinainte stabilit; de asemenea, trebuie neaparat sa verificati capacitatea pardoselii in functie de greutatea
cazanului; Tn caz contrar, consultati un tehnician specializat. Eliminarea sau reciclarea ambalajului intra n
responsabilitatea utilizatorului final, in conformitate cu normele locale aplicabile in materie.
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2.2. Locul de instalare, amplasarea si masurile de siguranta antiincendiu

Mediul de instalare trebuie sa fie suficient de bine ventilat pentru a permite evacuarea eventualelor scapari mici de
fum. Cazanul este corespunzator pentru a functiona in mediul casnic la o temperaturd minima de 0°C, este
prevazut cu functie de protectie la inghet, care activeaza functionarea pompei de incalzire la scaderea
temperaturii apei sub 6°C, protejand astfel focarul si circuitul de Tncalzire / preparare a apei calde menajere.
Functia de protectie la inghet este activa doar atunci cand cazanul este racordat la reteaua electrica.

Pentru a evita riscul de incendiu, obiectele din jurul cazanului trebuie protejate impotriva caldurii. Spre exemplu,
podelele din lemn sau din materiale inflamabile, trebuie protejate corespunzator cu panouri din otel sau sticla
speciala. Eventualele grinzi si scanduri din lemn traversate de cosul de fum trebuie fie protejate corespunzator,
in conformitate cu prevederile normelor specifice de instalare. Pentru orice eventualitate, este indicat sa existe
in dotare dispozitive adecvate de protectie impotriva incendiilor.

Distanta minima frontald pentru protectia obiectelor inflamabile este de 1,5 m. Distantele minime de siguranta fata
de materialele inflamabile trebuie sa fie de cel putin 0,2 m si trebuie sa respecte tabelul de mai jos:

S A =200 mm
B = 200 mm
C =1000 mm
Cos fum D=200 mm

-

. Racord evecuare fum

e el e ————

)

—— lsa vizitare cos fum

T~ Grila aer proaspat
min 100 cm?

Racord gaze arse

Postament montaj

Instalatia trebuie astfel realizata incat s& permita accesul usor pentru operatiile de intretinere peri- odica. Cazanul
este echipat cu 4 picioare reglabile pentru a facilita amplasarea pe pardoseli care nu sunt perfect plane: pentru a
ajusta Tnaltimea, nclinati cazanul si rotiti piciorul pe care doriti sa il ajustati.

aparat de incalzit, fara un debit de aer independent.
- Daca pardoseala este din lemn, instalati o bazé de protectie a pardoselii, conforma normelor in vigoare.
- Pentru orice eventualitate, este indicat s& existe in dotare dispozitive adecvate de protectie impotriva incendiilor.
- Este interzisd amplasarea cazanului in medii cu risc de explozie.

f Nu este admisé instalarea cazanului in dormitor, in baie si in general in locatiile unde este deja instalat un alt

2.3. Priza de aer

Conducta de aspiratie sau priza de aer a cazanului este amplasata in partea din spate si are sectiunea

circulara cu un diametru de 50 mm.

Aerul de combustie poate fi aspirat:

- Din camera, atat timp cat Tn apropierea cazanului exista o prizé de aer de perete care comunica cu exteriorul
avand o suprafata minima de 100 cm2, pozitionata corespunzator, si protejata de o grila.

- +Sau prin conectare direct in exterior cu o tubulatura adecvata avand un diametru interior de 50 mm si cu o

lungime maxima de 1,5 m.

87



fFerroli

2.4. Evacuarea fumului rezultat in urma arderii
Evacuarea fumului se poate face prin racordarea la un cos de fum conventional. Dimensionarea cosului trebuie
facuta astfel incat sa asigure un tiraj de 10-15 Pa.

- Se recomanda instalatorului sa verifice eficienta si starea cosului de fum, conformitatea cu dispozitiile regulilor locale,

- ale normelor nationale si europene.
- Trebuiefolosite fevisiracorduricertificate, cugarnituri corespunzétoare care garanteaza etanseizarea.
- In caz de incendiu, opriti cazanul, chemati imediat pompierii si evitafi incercérile repetate de stingere
2.4.1. Tipuri de instalari
In cele ce urmeaza, sunt enumerate definitiile si cenntele Normer .~
italiene UNI 10683 in ceea ce priveste instalarea corecta a unui '

cos de fum:

COS DE FUM: conducta verticalda avand scopul de a colecta si Grila_

evacua la o distantd corespunzatoare fatd de sol produsele de antivant

combustie provenind de la un singur aparat si, in cazurile prevazute Cos fum _‘,,rrf""'

prin lege, de la mai multe aparate. ' Racord
Cerinte tehnice COS DE FUM: P fum

- sa fie etans si izolat corespunzator; / Usa

- 53 aiba un traseu in principal vertical, cu devieri de la axd de vizitare
maxim 45°; = A | cosfum
- 5a se gaseasca la o distanta corespunzatoare de materialele .. . 5= = Gila aer
inflamabile si sa aiba izolatie sau strat de aer izolant; [ proaspat
- sd aiba sectiunea interna preferabil circulara, constanta, libera si m 100
independentd;

- se recomanda sa aiba o camera de inspectie pentru colectarea
materialelor solide si a eventualului condens.

CANAL sau RACORD DE FUM: tubulatura sau element de conectare intre aparat si cosul pentru

evacuarea substantelor rezultate in urma arderii;

Cerinte tehnice CANAL (RACORD DE FUM):

- nu trebuie sa treaca prin locatiile in care este interzisa instalarea de echipamente cu ardere;

- este interzisa utilizarea de tubulatura flexibila din metal sau fibrociment;

- este interzisa folosirea de elemente in contra-panta;

- n sectiunile orizontale, trebuie sa aiba o panta ascendenta de minim de 3%,;

- lungimea portiunii orizontale trebuie sa fie minima si nu mai mare de 3 m;

- numarul de schimbari de directie, fara racordul in T nu trebuie sa fie mai mare de 3;

- la schimbarile de directie : 90°, folositi maxim 2 cotur cu lungime in proiectie orizontala de

maxim 2 m;

- canalul de fum trebuie sa aiba o sectiune constanta si sa permita recuperarea funinginii.

TERMINAL COS DE FUM: dispozitiv amplasat in varful cosului, menit sa faciliteze dispersia in

atmosfera a substantelor rezultate in urma arderii.

Cerinte tehnice TERMINAL COS DE FUM:

- trebuie sa aiba sectiunea egala cu cea a cosului;

- trebuie sa aiba sectiunea utila nu mai mica decat dublul celei interne a cosulu;

- trebuie sa impiedice patrunderea ploii si a corpurilor straine si in orice conditii atmosferice

trebuie sa asigure evacuarea substantelor rezultate in urma arderii;

- trebuie sa garanteze o diluare corespunzatoare a substantelor rezultate in urma arderii;

- nu trebuie sa prezinte mijloace mecanice de aspiratie.

Evacuarea directd a substantelor rezultate in urma arderii trebuie sé se faca pe acoperis, fiind interzisd evacuarea

& cdtre spatii inchise ( chiar in aer liber).
2.5. Verificarea pozitiei arzatorului si turbinatorilor
Inainte de a aprinde cazanul, este important sa va asigurati ca arzatorul se afla in pozitia corecta, adica in fantele
speciale de fixare. De asemenea, verificati ca dispozitivul de vibrare a turbinato- rilor séa fie in repaus sau pe pozitie
inferioara. O pozitie gresita a arzatorului si/sau a turbinatorilor poate cauza disfunctionalitati si o innegrire excesiva
a geamului.

& La fiecare pornire a cazanului, verificati pozitia corectd a arzatorului si a dispozitivului de vibrare a
turbinatorilor.
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2.6. Alimentarea cu energie electrica

Conectati cablul de alimentare cu energie electrica pe de o parte la priza posterioara a cazanului, si pe de alta parte
la o priza electrica de perete.

Tensiunea furnizata de instalatie trebuie sa corespunda celei indicate pe placuta de identificare a cazanului si in
paragraful care face referire la datele tehnice din prezentul manual.

Atunci cand cazanul nu este folosit, se recomanda sa deconectati cablul de alimentare cu curent

electric.

intrerupétor diferential, asa cum impun normele in vigoare

j Asigurati-va cd instalatia electricd respectd normele, este prevdzutd cu legare la pdmént si
Cablul de alimentare nu trebuie sa atinga niciodata conducta de evacuare a cazanului

2.7. Schema electrica

01 Motor ventilator fum

02 Motor snec

Motor snec tank suplimentar
(optional)

Ac3 = 05

115

06 Rezistenta

07 Pompa incalzire

A doua pompa de incalzire

08 | (nu este disponibila)

09 Vana 3 cai

I o2 010 Pompa ACM
. (nu este disponibild)

011 | Circuit siguranta

012 | lesire AUX

11 Sonda siguranta S1

12 Sonda tur S2

M e
[eTaTara s
oooo C'IEE- ;

I3 Sonda fum

= M--HEE o \A
ojuB8:| | - |

14 Termostat camera/puffer

15 Traductor presiune apa

16 Senzor nivel peleti 1 (optional)

17 Senzor nivel peleti 2 (optional)

18 Sonda ACM S3 (optional)

110 | BUS 1 (optional)

11 | BUS 2 (optional)

He |31 15 5 |]§ @Q 12 | Tahometru
— ﬁ@ ﬂ% @§; 113 | Senzor curgere aer
ARenREREL '3 © 114 | Presostat aer
L] U U U . 115 | Termostat siguranta snec
i | 16 | Termostat siguranta cazan

117 | Sonda ambientala (optional)

2.8. Schema electrica a instalatiei cu zone de incalzire

Tnainte de a instala cazanul de incalzire in locuinta, verificati tipul sistemului de incalzire; in cazul in care exista mai
multe zone, trebuie sa introduceti un modul electronic special pentru circuite multizone disponibil optional. Aceasta
previne supraincalzirea focarului ca urmare a posibilitatii inchiderii simultane a ventilelor de zona si, prin urmare, a

absentei debitului de agent termic.
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2.9. Conexiuni hidraulice

Cazanul trebuie ales in urma unui calcul al necesarului de caldura al cladirii conform normelor in vigoare. Instalatia
trebuie prevazuta cu toate componentele necesare unei functionari corecte; conform normelor de buna practica,
trebuie montate robinete intre cazanu si instalatia de incalzire, care permit izolarea acestuia de instalatie in cazul
necesitatii efectuarii de operatiuni de intretinere si/sau verificare.

Umplerea circuitului hidraulic trebuie facuta treptat pentru a permite evacuarea corecta sicompleta a aerului.

Cazanul pe peleti contine un circuit hidraulic de Tncalzire, mai exact: pompa de circulatie, supapa de siguranta,
aerisitor, sonde de temperatura si traductor de presiune.

In cazul in care instalatia de incalzire este gestionata pe zone, este necesara introducerea unui modul multi-zona,
care este disponibil cerere.

apa in timpul functiondrii normale; in acest scop, se recomanda ca atat pe durata incarcérii apei, cat si dupa
primele ore de functionare, s& controlati fixarea inelelor de prindere a pompei si focarului, precum si s& evacuati
aerul rdmas in instalatie.

f In timpul transportarii cazanului, garniturile circuitului hidraulic se pot desface si/sau pot ceda, cauzénd pierderi de

Pentru_a racorda cazanul la un circuit de incalzire, va recomandam sa va adresati unui tehnician competent.

Schema hidraulica — cazan peleti

1 Robinet golire
2 Senzor presiune
3 Vana 3 cai
oo | T 4 Pompa
S ! 5 Vas expansiune
% 6 Robinet inchidere
I:I 7 Clapeta unisens
8 Aerisitor cazan
9 Supapa siguranta
SS | Termostat siguranta
D N ST | Senzor apa
@ SP | Senzor presiune

Heating DELIVERY

@ _m _{ ] [ mole 17
—__ C
% > Sanitary DELIVERY
il male 3/4"-0PT

OVERPRESSURE WATER

%7_ DISCHARGE F1/2°

©

@ m Heating RETURN

male 17
® .
{1 bar 3\ E Water supply
\ / Mj |_ J male3/4"
@ Y 6%) Pmax 2 bar

2.10. Interventie rapida
Pentru orice eventualitate, este recomandat sa existe mijloace adecvate de protectie impotriva
incendiilor. Daca se produce un incendiu, procedati dupa cum urmeaza:

- Stingeti focul folosind extinctoare.
- Solicitati interventia imediatd a pompierilor.
- Nu stingeti focul cu jeturi de apa.

: - Deconectati imediat echipamentul de la priza.
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3 SIGURANTA CAZANULUI

3.1. Distanta de siguranta fata de materiale inflamabile

Cazanul trebuie amplasat la o distanta minima fata de materialele inflamabile pentru a evita pericolul de incendiu,
conform indicatiilor din manual si de pe placuta acestuia.

O deosebita atentie trebuie acordata tipului pardoselii: pentru materialele delicate si inflamabile, se recomanda
utilizarea de placi din otel sau sticla special ca baza de sprijin (a se vedea capitolul 2 — Transport si Instalare). Tn
cazul In care sunt prezente obiecte considerate delicate Tn mod special, cum ar fi mobila, perdele, canapele, mariti
considerabil distanta fata de cazan.

3.2. Siguranta la evacuarea fumului

In timpul function&rii normale, camera de ardere este in depresiune, garantand etanseitatea impotriva eventualelor
scapari de fum in aer. In cazul in care nu se atinge o anumita valoare a depresiunii sau conducta de evacuare a
fumului este infundata, presostatul de aer detecteaza lipsa depresiunii din interiorul camerei de ardere sau
debitmetrul indicd absenta fluxului de aer de ardere care, prin intermediul controlului electronic, Tntrerupe
functionarea motorului snecului, avertizand utilizatorul asupra anomaliei prin intermediul unui mesaj afisat pe
panoul de comand& ,AL8 MANCA DEPRESS” (AL8 LIPSA DEPRESIUNE) sau ,AL9 TIRAGGIO INSUFF” (AL9
TIRAJ INSUFICIENT).

3.3. Siguranta in caz de suprapresiune in focar

Orice suprapresiune a gazelor de ardere in interiorul focarului si a racordurilor de evacuare a fumului este eliberata
prin clapetele de siguranta. In timpul functionarii normale, aceste clapete sunt mentinute inchise de propria
greutate si de depresiunea din focar si garanteaza etansarea impotriva eventualelor scapari de fum.

& Verificati periodic inchiderea, starea de integritate si functionarea corespunzatoare a
clapetelor.

3.4. Supraincalzire — termostate de siguranta

Pe peretele din partea de jos a rezervorului, si in partea superioara a
focarului sunt amplasate doua sonde de temperatura conectate Ia
termostatele de siguranta aferente, care, in caz de supraincalzire,
dezactiveazd automat alimentarea cu peleti. In acest caz, ventilatorul
continua sa ruleze permitand racirea rapida a cazanului.

Anomalia poate fi vizualizata pe panoul de control prin mesajul

,AL 7 SICUREZ-TERMICA” (AL 7 SIGURANTA TERMICA)

In caz de activare a alarmei actionati dupa cum urmeaza:

+ lasati cazanul sa se raceasca timp de cel putin 45 de minute.
» resetati termostatul prin apasarea butonului de langa comutatorul din spatele cazanului (figura alaturata).
» reporniti cazanul normal.

Temperatura de activare a termostatului rezervorului de peleti: >85°C

Temperatura de activare a termostatului focarului: >95°C

3.5. Siguranta impotriva revenirii flacarii pe canalul de alimentare cu peleti
Masurile de siguranta care impiedica revenirea flacarii sunt urmatoarele:

+ depresiunea in camera de ardere, a se vedea sectiunea 3.2.

» forma de sifon a canalului de alimentare cu peleti.

* siguranta pentru temperatura rezervorului, a se vedea sectiunea 3.4.

3.6. Dispozitivul electric de protectie impotriva supracurentilor
Cazanul este protejat impotriva supracurentilor prin sigurante de 2A introduse pe alimentarea intrerupatorului
general.

3.7. Siguranta la intreruperea accidentala a alimentarii cu energie electrica

Intreruperea temporara a alimentarii cu energie electrica nu diminueaza siguranta cazanului si temperatura
rezervorului nu atinge valori ridicate (85°C), datorita cantitatii mici de peleti care ard in arzator. Aceastad anomalie
poate duce la dispersii de fum in mediu care nu implica Thsa nici un pericol.

& Este interzisa desfacerea si modificarea dispozitivelor de siguranta.

3.8. Siguranta la suprapresiune in circuitul hidraulic

Eventuala suprapresiune a apei n interiorul camerei, la P>3 bari, este descarcata automat prin supapa de
siguranta instalatd pe instalatia hidraulica din interiorul cazanului.

& Este interzisd desfacerea si modificarea dispozitivelor de siguranta.
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3.9. Defectarea ventilatorului de extractie a fumului

Daca din orice motiv, ventilatorul de extractie a fumului se opreste, controlul electronic blocheaza instantaneu
alimentarea cu peleti si va fi afisat mesajul ,AL4 ASPIRAT-GUASTO" (,AL4 DEFECTIUNE
VENTILATOR”).

4. UTILIZAREA CAZANULUI

4.1. Introducere
Cazanul pe peleti are avantajul de a imbina caldura rezultata din arderea peletilor, si comoditatea gestionarii
automate a temperaturii cu posibilitatea programarii saptamanale a pornirii si opririi. Este posibild conectarea la
un termostat si/sau cronotermostat extern pentru detectarea temperaturii intr-un alt loc decat cel in care este
amplasat cazanul.
Pentru o utilizare sigura, va recomandam sa respectati urmatoarele instructiuni:
- la prima punere in functiune, pot aparea mirosuri neplacute, motiv pentru care camera trebuie sa fie bine
aerisita;
- fincarcarea rezervorului trebuie sa se faca exclusiv cu peleti, iar in timpul acestei operatiuni, aveti grija ca
sacul sa nu vina in contact cu suprafetele fierbinti ale cazanului;
- nu introduceti in rezervor nici un alt fel de combustibil in afara de peleti conformi indicatiilor mentionate;
- cazanul nu trebuie folosit ca incinerator pentru deseuri;
- cazanul trebuie sa functioneze numai cu usa inchisa permanent;
- garniturile usii trebuie controlate periodic pentru a evita aparitia infiltratiilor de aer;
- pentru a garanta un randament termic ridicat si o functionare corecta, arzatorul trebuie curatat periodic la
fiecare alimentare cu peleti;
- la prima aprindere, este important sa incalziti cazanul treptat prin functionarea la temperaturi scazute (a se
vedea paragraful de configurare a temperaturii);
- In timpul aprinderii, functionarii si stingerii, datorita dilatarilor termice la care este supus, cazanul poate
scartai usor;

4.2. Descrierea panoului de comanda

Panoul de comanda este alcatuit dintr-un ecran LCD iluminat, din tasta de aprindere/stingere

,P4”, din tasta SET/MENIU ,P3”, din cele patru taste de configurare a meniului ,P1”, ,P2”, ,P5” si ,P6” si din 7 leduri
care indica starea de functionare a cazanului.

Indicatii display i Indicatii display
Indicator stare Ecran LCD

‘ |

Indicatii display Receptor IR

Panoul permite aprinderea (pornirea) si stingerea (oprirea) cazanului, reglarea in timpul
functionarii si permite configurarea programelor de gestiune si intretinere.
Pe ecran sunt vizualizate toate informatiile cu privire la starea de functionare a cazanului.
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4.3. Aprinderea

4.3.1. Verificarea dinainte de aprindere

Inainte de a aprinde cazanul, este necesara o verificare a urmatoarelor aspecte:

« asigurati-va ca ati citit si inteles indicatiile din manual;

+ rezervorul trebuie sa fie incarcat cu peleti;

« focarul trebuie sa fie curatat;

« arzatorul trebuie s fie complet liber, curatat de eventualele reziduuri provenind din ardere si |
pozitionat corect in portarzator;

+ verificati inchiderea ermetica a usii cazanului si a tavii pentru cenusa;

« verificati conexiunea cablului electric si comutarea pe O/l a intrerupatorului pozitionat in .
spatele cazanului;

« verificati deschiderea robinetilor de izolare tur-retur, precum si presiunea circuitului hidraulic.

in faza de programare sau de configurare a parametrilor de operare.

Contact termostat

. o . . . . Program orar
Figura alaturatd descrie semnificatia g

indicatoarelor de stare din partea sténga a
ecranului.
Activarea pe ecran a unuia dintre
segmente indica activarea dispozitivului
corespunzator, asa cum rezultéd din lista
alaturata.

Rezistenta electrica

Snec

Extractor (ventilator) fum

Activare Circuit apa calda menajera
Activare Circuit incalzire

ALARMA

& « La prima punere in functiune, indepartati din focarul cazanului si de pe geam toate
componentele care ar putea arde (instructiuni/eticheta).

+ QOrice pornire care are loc in urma unor perioade lungi de inactivitate a aparatului
necesita inlocuirea peletilor ramasi in rezervor de mult timp in interiorul rezervorului,
intrucat reprezinta un combustibil umed care nu mai este potrivit pentru ardere si
focarul va trebui curatat complet.
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4.3.2. Faza de aprindere (pornire)

Pentru a aprinde cazanul, apasati butonul ,P4” timp de 3 secunde: pe ecran va fi afisat mesajul
~START".

Aceasta faza este automatad si este gestionata integral de controlerul electronic, fara nicio
posibilitate de interventie asupra parametrilor.

La cerere daca se doreste oprirea cazanului se apasa P4 si P5 impreuna pentru 3 secunde. Pe
dispaly apare ASTEAPTA CERERE cazanul trece in modul STAND-BY si va reporni doar daca ca
avea cerere de incalzire sau preparare acm.

Ceas Temperaturd ambient

Stare cazan Temperatura apa Buton ,,P4”

Cazanul efectueaza secvential fazele de aprindere conform modalitatilor definite de parametrii
care gestioneaza nivelurile si intervalele de timp, atingédnd conditia de functionare, atat timp cat
nu apar anomalii sau alarme, conform tabelului de mai jos:

Dupa trecerea unui anumit interval de timp, daca temperatura fumului (gazelor arse) nu a atins valoarea minima
admisa, cazanul declanseaza starea de alarma.

& - Este interzisa utilizarea lichidelor inflamabile pentru aprindere.
- In cazul In care cazanul nu se aprinde in repetate randuri, contactati Centrul de Service .

4.4. Faza de functionare
Dupa incheierea cu succes a fazei de ,APRINDERE”, cazanul trece in modul “FUNCTIONARE”, care reprezinta

modul normal de functionare.
Utilizatorul poate regla puterea de incalzire prin intermediul butoanelor ,P6” si ,P5” de la valoarea maxima de 5 la o

valoare miniméa de 1. Activarea circuitului ACM este afisata pe display prin ledul A.

Ceas Temperatura puffer Buton ,,P6”
" A
- Buton ,,P5”
] o
Stare cazan Temperatura apa cazan

Putere reala de functionare egala cu 1
— iluminare intermitenta

Putere setatala 3 — fixa

- Se recomanda verificarea nivelului peletilor din rezervor pentru a evita ca flacdra sa se stinga datorita lipsei
acestora.

- In timpul alimentérii cu peleti, asigurati-vé c& cazanul este stins (oprit).

- Capacul rezervorului pentru peleti trebuie sa rdmana mereu inchis; acesta va fi deschis doar in timpul alimentarii
cu combustibil.

- Sacii cu peleti trebuie s& fie depozitati departe de cazanu, la cel putin 1,5 m.
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4.4.1. Modificarea setarii temperaturii ambiante

- pentru a modifica temperature agentului se apasa tasta P1 dupa care se creste sau scade
valoarea acesteia cu tastele P1 si P2 (desen 1)

- cand temperature agentului atinge valoarea setata, cazanul trece la putere minima de functionare
— display-ul afiseaza — MODULARE

- daca se doreste modificarea temperaturii ambientale se apasa SET si cu tastele P1 si P2 se
modifica valoarea acesteia. (desen 2)

- daca temperartura gazelor arse atinge valoarea maxima setata, pe display apare — MODULATE
F iar cazanul activeaza procedura de modulare. Daca temperature gazelor arse depaseste 285°C,
pe display apare — AL3 HOT FUMES si cazanul incepe procedura de oprire.

4.4.2 Curatare gratar ardezie
In functionare normala, faza de curatare gratar se face la interval regulate de timp. (desen 3)
pentru o durata presetata.

4.4.3 Preparare a.c.m. cu schimbator de caldura in placi

Atunci cand exista cerere de apa calda menajera, pe afisaj apare mesajul PREPARARE ACM si
SE APRINDE LEDUL corespunzatoar. Functia este activa numai in cazul in care cazanul este
pornit, si a ajuns la o temperatura suficienta in interiorul camerei de ardere.

4.4.4 Preparare a.c.m. cu boiler

Acest tip de instalare necesita utilizarea unui termostat extern sau o sonda de apa, care masoara
temperatura apei in boiler.in primul caz temperatura reglata poate fi realizata prin actionarea in
mod direct a termostatului din boiler.in al doilea caz pentru modificarea temperaturii, este necesar
sa se actioneze pe panoul de comanda butonul P2 si apoi se creste sau descreste valoarea
temperaturii cu butoanele P1 si P2. Atunci cand temperatura din boiler este sub temperatura
setata se activeaza modul preparare DHW. Cazanul intra automat in modul WORK, isi atinge
temperatura in camera de ardere si incepe producerea de ACM. Atunci cand temperatura SET
a boilerului este atinsa, cazanul comuta pe sistemul de incalzire. Daca nici pentru sistemul de
incalzire nu exista cerere cazanul intra in modul STAND-BY sau MODULARE in functie de setari.

4.4.5 Sistem incalzire cu puffer

Acest tip de instalare necesita utilizarea unui termostat extern sau o sonda de apa, care masoara
temperatura apei in puffer. In al doilea caz pentru modificarea temperaturii, este necesar sa se
actioneze pe panoul de comanda butonul P2 si apoi se creste sau descreste valoarea temperaturii
cu butoanele P1 si P2. Cand temperatura apei scade sub valoarea setata:

-cazanul intra in modul WORK, isi atinge temperaturain camera de ardere si incepe sa incalzeasca
apa din puffer. Dupa atingerea set-pointului in puffer cazanul va intra in modul ASTEPTARE
(asigurativa ca functia STAND-BY este ON);

-daca este in modul OFF, nu va reporni ca sa satisfaca cererea din puffer.

Exista posibilitatea de a se alege atat pentru producerea acm cat si pentru incalzire a unei
temperaturi minime de 54 °C ( temperatura de pornire a pompei) si maxime de 70 °C dar cu o
temperatura a returului nu mai mica de 50-55 °C pentru a preveni formarea condensului in cazan.
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4.5. Oprirea (stingerea)

Pentru a opri cazanul, apasati butonul ,P4" timp de
aproximativ 2 secunde.

Snecul este imediat oprit si extractorul (ventilatorul)
de fum este adus |la viteza maxima, ducand la aparitia
pe ecran a mesajului

L CURATARE FINALA".

La finalul operatiunii, pe ecran va fi fisat mesajul
,OPRIT" (OFF).

intimpul fazei de oprire, nu este posibil4 reaprinderea
cazanului pana cand temperatura fumului nu a
coborat sub o valoare prestabilita pentru un interval
de timp prestabilit, daca pe fereastra de dialog
apare mesajul ,ATTESA RAFFRED" (L ASTEPTARE

fFerroli

Temperatura ambianta

(496
e =

PuULI 21 R
Fi nALE

3y

Fereastra de dialog

RAC|RE"}. Fereastra de dialog T. apa
MENIU POZITIE NIVEL 2 | MENIU POZITIE NIVEL 3 | DENUMIRE PARAMETRU | VALOARE
MENIU 01 | M1-1 Activare programare orara | M-1-1-01 Activare programare orara On/Off

M-1-2-01 Programare zilnica On/Off
M-1-2-02 Start interval 1
M-1-2 Programare zilnica M-1-2-03 Stop interval 1
M-1-2-04 Start interval 2
M-1-2-05 Stop interval 2
M-1-3-01 Programare saptamanala On/Off
M-1-3-02 Start interval 1
M-1-3-03 Stop interval 1
M-1-3-04 Programare Luni -1
M-1-3-05 Programare Marti - 1
M-1-3-06 Programare Miercuri -1
M-1-3-07 Programare Joi -1
M-1-3-08 Programare Vineri -1
M-1-3-09 Programare Sambata -1
M-1-3-10 Programare Duminica -1
M-1-3-11 Start interval 2
M-1-3-12 Stop interval 2
M-1-3-13 Programare Luni -2
M-1-3-14 Programare Marti -2
M-1-3-15 Programare Miercuri -2
M-1-3-16 Programare Joi -2
M-1-3-17 Programare Vineri -2
M-1-3-18 Programare Sambata -2
M1-3 Programare saptamanala M-1-3-19 Programare Duminica -2
M-1-3-20 Start interval 3
M-1-3-21 Stop interval 3
M-1-3-22 Programare Luni -3
M-1-3-23 Programare Marti -3
M-1-3-24 Programare Miercuri -3
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M-1-3-25 Programare Joi -3
M-1-3-26 Programare Vineri -3
M-1-3-27 Programare Sambata -3
M-1-3-28 Programare Duminica -3
M-1-3-29 Start interval 4

M-1-3-30 Stop interval 4

M-1-3-31 Programare Luni -4
M-1-3-32 Programare Marti -4
M-1-3-33 Programare Miercuri -4
M-1-3-34 Programare Joi -4
M-1-3-35 Programare Vineri -4
M-1-3-36 Programare Sambata -4
M-1-3-37 Programare Duminica -4

MENIU POZITIE NIVEL 2 | MENIU POZITIE NIVEL 3 | DENUMIRE PARAMETRU | VALOARE
M-4-2-01 Programare Weekend
M-4-2-02 Start 1 Weekend On/Off
M1-4 Programare Weekend M-4-2-03 Stop 1 Weekend
M-4-2-04 Start 2 Weekend
M-4-2-05 Stop 2 Weekend
M-2-1 Setare ora
Meniu 02 | M-2-2 MOD Stand-by On/Off
Reglari M-2-3 Incarcare initiala peleti On
utilizator M-2-4 Tip peleti (-9-+9)
M-2-5 Incarcare initiala snec 2 Dozare peleti On
M-3-1 Limba --
M-3-3 Avertizare sonora (mod On/Off
BUZZER)
Meniu M-3-4 lluminare display (0 - 100)
03 Setari | M-3-6 Histerezis incalzire (0,5 - 20)
utilizator M-3-7 Histerezis boiler/puffer (0,5 -20)
M-3-8 Nivel Peleti On/Off
M-3-9 Control A.C.M. ON/OFF/
EST
Meniu 4 . .
meniu pentru instalator
Cazan
Meniu
5 Setari meniu pentru instalator
Meniu
6 Setari meniu pentru instalator
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Intrare Nivel meniu

4.6.1. Meniul 01 — programare orara
Permite activarea si dezactivarea tuturor functiilor

programarii orare OFF

In ceea ce priveste alegerea si introducerea orei, a-3- -0 1

trebuie actionate cele sase taste, respectand indicatiile Ak! LI ER
[

din paragraful 4.2.
CROAO

Fereastra de dialog

Accesédnd sub-meniul: PROGRAM ZILNIC sunt
posibile activarea, dezactivarea si configurarea
functiilor cronotermostatului zilnic.

Pot fi setate dous faze de functionare delimitate de Nivel meniu
orele setate conform tabelului urmator unde optiunea
OFF indica ceasului sa ignore comanda.

optiune semnificatie valori posibile

START 1 ora activarii ord - OFF

STOP 1 ora dezactivarii ord — OFF

START 2 ora activari ord — OFF

STOP 2 ora dezactivarii ora - OFF Fereastra de dialog

Intrare

Accesand sub-meniul PROGRAM SAPTAMANAL
sunt posibile activarea, dezactivarea si configurarea

functiilor cronotermostatului saptamanal. 435
Programatorul saptadmanal dispune de 4 programe o
independente al caror efect final consta in combinarea H,

a 4 programari. SIZHE'E /
Programatorul saptaméanal poate fi activat sau PEDE_ |
dezactivat; de asemenea, alegand OFF din campul
orei, ceasul ighora comanda corespunzatoare.

Fereastra de dialog

Efectuati programarea cu atentie, evitdnd suprapunerea orelor de activare si/sau
dezactivare in aceeasi zi, in programe diferite.

4.6.2 Meniu 2 - Modificari utilizator

In acest meniu se pot face urmatoarele reglaje:

-Setare ceas

Inainte de a se porni echipamentul, trebuie reglate data si ora pentru a se putea face o programare orara daca se
doreste. Dupa 4-5 ani trebuie inlocuita bacteria moment in care trebuie facute setarile din nou.

-Modul stand-by

Daca este selectat ON in modul stand-by, cazanul se va opri atunci cand temperatura va depasi cu un At valoarea
setata si va reporni cand temperature va scadea cu acel At fata de valoarea setata.Ca valoare din fabrica
At=20°C.

Daca este selectat OFF, cazanul va modula si va functiona in treapta mica atunci cand se atinge valoarea
temperaturii setate.

-Incarcare initiala peleti

Aceasta setare permite cu cazanul oprit sau rece, activarea snecului timp de 90 secunde pentru preincarcare.
Porneste apasand tasta P1 si se opreste apasand tasta P4.

-Tip peleti

Functia permite prin apasarea tastelor P1 sau P2 cresterea sau descresterea cantitati de peleti pentru o
functionare optima in functie de calitatea peletilor folositi.

-Incarcare initiala snec 2

Functia permite activarea prin tastele P1 sau P4 a celui de al doilea snec daca exista.
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4.6.3 Meniu 3 - Setari utilizator

Cu acest meniu se pot face urmatoarele setari:

-Limba

Exista posibilitatea de a se alege Italiana-Franceza-Engleza-Germana-Romana.

-Buzzer

Se pot active/dezactiva semnalele acustice ale automatizarii.

-Luminozitate

Se poate seta luminzitatea display-ului intre 0-100 %.

-Hysterezis incalzire

Se poate seta diferenta fata de set-point pentru oprirea sau repornirea cazanului. Aceasta valoare poate fi setata intre
0.5°C -20°C in functie de tipul instalatiei.

-Hysterezis boiler/puffer

Se poate seta diferenta fata de set-point pentru repornirea cazanului. Aceasta valoare poate fi setata intre 0.5°C
-20°C in functie de tipul instalatiei.

-Nivel Pelleti

Aceasta functie setata ON permite afisarea pe display a mesajului NO PELLET sau activarea celui de al doilea
snec daca exista in cazul in care buncarul ramane fara peleti. Daca este setata OFF pe display nu apare nici un
mesaj iar snecul suplimentar este dezactivat.

-Control a.c.m

Daca este selectat ON permite producerea de a.c.m in boiler sau schimbator de caldura prin intermediul unui
thermostat sau sensor de curgere.

Daca este selectat EST permite producerea de a.c.m doar vara (incalzirea oprita) prin intermediul senzorului de
a.c.m. Daca se selecteaza doar producere a.c.m, modul stand-by este ON si postcircularea se face conform
setarilor din meniul M-6-9. Functia de vara se poate afisa doar daca este setat S-BOILER in meniul M-6-8.

Accesand  sub-meniul PROGRAM  WEEK-END  sunt
posibile activarea, dezactivarea si configurarea functiilor
cronotermostatului pe durata week-end-ului (sdmbata-duminica).

MNivel meniu

H3b
'..'_ 3' H= 53

Activati programarea WWEEK-END numai dupa ce ati
dezactivat programarea saptamanala. Pentru a evita S el

operatiuni de pornire si oprire nedorite, activati cate un ""EFH-End
singur program pe rand. Dezactivati programul zilnic

daca doriti sa il folositi pe cel saptaméanal; cu aceasta Foroastr do dial
setare, se recomanda dezactivarea programarii pentru %
week-end.
Nvel meniu
Buton ‘P1’

= !

nEnt 01

' r

CAR CO

I nl Elg F”_. E Buton ‘P4’

4.6.4. Meniul 4 — starea cazanului
Cu aceasta optiune, se poate vizualiza starea instantanee a cazanului, indicand conditia de
functionare a diverselor dispozitive conectate la aceasta:.

4.6.5. Meniul 5 — setari pentru tehnicieni
Aceasta optiune este rezervata doar tehnicianului autorizat al centrului de service Ferroli.

Medificarea parametrilor tehnici din meniul 09 trebuie facuta de personal autorizat si
competent; eventualele modificari facute intdmplator pot cauza daune grave care scutesc
de orice responsabilitate societatea FERROLI.
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4.7. Telecomanda

Telecomanda functioneaza cu optiunile configurate pe panoul de comanda si permite aprinderea/
stingerea cazanului, reglarea puterii si temperatura care se doreste.

Fiind un dispozitiv care transmite prin intermediu unei diode cu infrarosii, aceasta trebuie indreptata
catre unitatea receptoare de pe panoul de comanda.

Telecomanda permite urmatoarele operatiuni:

P1 e P3: Tasti per impostare il livello
di potenza

P2 e P4: Tasti per impostare il SET
della temperatura ambiente

|

¥ -30)~

P5: Tasto per attivare/disattivare
funzione COMFORT

(attivazione
livello di potenza minima) \

P6: Tasto per attivare/disattivare
funzione QUICK

¥

P7: Tasto per attivare/disattivare P8: Tasto per attivare/disattivare
funzione MAGIC CLEANING \* ‘/ funzione TURBO

7 8
P9: Tasto di @ @ - — P10: Tasto per entrare nel MENU
accensione/spegnimento e per > s 04

uscire dal MENU’

\ 4

P5 - Funzione COMFORT : la pressione di questo pulsante forza a P1 la potenza e la ventilazione. La disattivazione
di questa funzione portera la potenza e la ventilazione al valore precedente all'attivazione.

Per le versioni IDRO la funzione COMFORT riduce solo la potenza a P1.

Questa funzione rispetta ed esegue lo STAND BY.

P6 - Funzione QUICK: la pressione di questo pulsante forza la potenza della macchina a P5, memorizzando la
potenza impostata precedente. Anche la ventilazione,se presente, viene forzata in AUTOMATICO (quindi massima
ventilazione); salvando il valore precedente di ventilazione. Se premuto con funzione comfort attiva, ripristina
potenza e ventilazione al valore memorizzato precedente.

A set ambiente o a set acqua soddisfatto la stufa modula in potenza P1 assieme alla ventilazione.

P7 - Funzione MAGIC CLEANING: la pressione di questo pulsante con macchina in stato di lavoro forzera la PULIZIA
BRACIERE. In stato OFF l'attivazione di questa funzione portera la macchina in PULIZIA FINALE. Dallo stato di
PULIZIA FINALE se premuto nuovamente il pulsante scarichera il timer di PULIZIA FINALE lasciando quindi intatti i
controlli di sicurezza sulla temperatura dei fumi.

inlocuirea bateriei

Telecomanda este furnizata fara baterii; aceasta functioneaza cu o baterie care
se gaseste in partea inferioara si pentru introducerea si eventuala inlocuire,
trebuie sa procedati dupa cum urmeaza:

- Deschideti capacul amplasat in partea din spate a telecomenzii;

- Inlocuiti bateria model 3-volt CR2025 respectand polaritatea;

- Inchideti telecomanda;

Verificati pentru a va asigura ca functioneaza normal.

spatiu baterne

14

P maner
-
,i Tineti telecomanda departe de surse de caldura.
/s \ Bateria telecomenzii trebuie sa fie inlocuita si reciclata in mod sigur, respectand normele
locale.
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4.8. Termostatul — cronotermostatul extern

Aparatul controleaza temperatura mediului prin intermediul unui termostat I

propriu digital care are functia de a detecta temperatura prin intermediul \

unei sonde si de a scadea puterea atunci cand este atinsa temperatura

setata.

Daca doriti s& folositi un termostat extern, adresati-va unui tehnician

autorizat si urmati indicatiile urmatoare:

« inchideti aparatul actionand intrerupatorul general de pe latura din spate
si deconectati cablul de alimentare cu curent electric;

« demontati panoul lateral pentru a avea acces la placa electronica;

« in schema electrica, conectati cele doua fire ale termostatului pe bornele aferente TERM ale
placii;

« remontati totul si verificati functionarea corecta.

in cele ce urmeaza este prezentaté procedura de configurare:

» termostat extern: se seteaza in mediul M 6-7 la T ambient

« cronotermostat extern: se seteaza in M 6-7 la T ambient dar se dezactiveaza functile CRONO
din meniul 01-01.

Pentru ambele configuratii, semnalizarea conexiunii are loc prin aprinderea ledului cu segment

din bara de stare de pe ecran.

4.9. Perioada de inactivitate (final de sezon)

Daca cazanul nu este folosit pentru perioade lungi de timp si/sau la finalul oricarui sezon, va

sfatuim sa procedati dupa cum urmeaza:

» scoateti toti peletii din rezervor;

« deconectati de |la alimentarea cu energie electrica

« curatati cu atentie si, dacé este necesar, inlocuiti eventualele piese defecte cu ajutorul
personalului calificat;

« protejati cazanul de praf, acoperindu-l in mod corespunzator;

« amplasati-l intr-un loc uscat sigur si ferit de actiunea agentilor atmosferici.

5. CURATAREA CAZANULUI

Curatarea cazanului este importanta pentru a evita: innegrirea geamului, arderea defectuoasa, depunerile de
cenusa si materii nearse pe arzator, precum si o reducere a randamentului. Cazanul trebuie sa functioneze numai
cu usa mereu inchisa.

Garniturile usii trebuie sa fie controlate periodic pentru a evita infiltratiile de aer; focarul si conducta de alimentare cu
peleti lucreaza in depresiune, in timp ce racordul de evacuare gaze arse lucreaza cu o usoara suprapresiune.
Operatiunile de curatare uzuala sunt efectuate Tn mod normal de catre client, urmarind indicatile din manual, in
timp ce operatiunile de intretinere speciala, cel putin una pe an, trebuie sa fie efectuate de catre Centrul de Service
autorizat.
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« Operatiunile de curatare a tuturor componentelor sunt efectuate cu cazanul racit
& complet si deconectat de la alimentarea cu curent electric.
+ Eliminati deseurile rezultate in urma operatiunii de curatare conform normelor locale
in vigoare.
« Este interzisa punerea in functiune a cazanului fara panourile mantalei
+ Evitati acumularea de fum si materii nearse in faza de aprindere si/sau in timpul
functionarii normale.

In cele ce urmeaza, sunt prezentate pe scurt interventiile de control si/sau intretinere necesare
pentru utilizarea si functionarea corecta.

Parti / Perioada 1 zi 2-3 zile 1 luna 2-3 luni 1 an

Tipul operatiunii de curdfare curdtare uzuala  curdtare uzuala  curdtare uzuala  curdtare uzuala  curdtare speciala
efectuatd de citre
Centrul de asistent tehnica

Arzator |

Tava pentru cenusd u

Geam usa u

Tub admisie peleti [ ]

Colector - extractor fum [ |

Garnitura usa — geam
Cos - racord fum

9.1. Curatarea arzatorului

Indepartati arzatorul si aspirati reziduurile de cenusa care s-au depus in camera de ardere si in
portarzator cu un aspirator. Aceasta operatiune trebuie efectuata zilnic, mai ales daca exista
acumulari de material nears, pentru a asigura conditii optime de ardere, intrucat orificiile arzatorului
permit trecerea aerului de ardere.

— Arzatorul trebuie sa se sprijine

: pe suportul special si mai
exact pe intreaga fasie
inelara, fara a prezenta spatii
de trecere a aerului.

Portarzator curat

5.2. Curatarea tava cenusa
Direct sub arzator — portarzator se gaseste cutia pentru cenusa. Pentru a o curata, deschideti usa cazanului si
aspirati cu un aspirator adecvat cenusa prezenta in interior si eventualele resturi de combustie.

Dupéa curéatare inchideti usa. Curétarea recipientului pentru cenusd se poate face la fiecare 2-3 zile, in functie de
folosirea cazanului.

5.3. Curatarea geamului

Curatarea geamului se poate face cu o laveta umeda si detergenti specifici neabrazivi.

Intre geam, opritorul pentru geam si usa cazanului, pe partea inferioara si superioara, sunt fante speciale pentru
circulatia aerului pe suprafata interna a geamului. Este important sa pastrati aceste fante curate, ferindu-le de
eventuale depuneri de cenusa si praf. Asadar, curatati periodic de-a lungul conturului geamului, pe latura interna si
externa a usii.
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5.4. Curatarea extractorului (ventilatorului) de fum si a camerei de ardere

Cel putin o data pe an, focarul trebuie curatat, eliminand toate resturile de ardere din conductele de eliminare a
fumului si de pe traseu. Pentru aceasta, trebuie sa indepartati capacul superior al cazanului, capacul focarului si
fereastra inferioara de inspectie, desfacand suruburile de fixare, apoi curatati turburatorii si drumurile de fum.

De asemenea, este important sa curatati extractorul (ventilatorul) de fum amplasat sub colectorul de fum inferior la
care se ajunge prin golul ferestrei de inspectie.

La fiecare 3-4 luni, curatati peretii interni (izolatia refractara) ai focarului cu echipamente potrivite

(perii) si eventual nlocuiti peretele din vermiculita, daca e cazul.

La fiecare 1800 de ore de functionare sau 2000 kg peleti, cazanul semnaleaza, printr-un mesaj
~SCADENTA SERVICE”, necesitatea unei operatiuni de intretinere speciala (care nu este inclusa in garantie)
efectuata de catre personal calificat, care se va ocupa de o curatare integrala si va reseta echipamentul.

Eventuale socuri sau forfari pot dduna ventilatorului de fum, facdndu-I zgomotos in timpul functionérii; asadar, se
recomanda ca aceasta operatiune sa fie executatad de personal calificat.

5.5. Curatarea debitmetrului de aer - nu este prezent

In interiorul tevii de aspiratie este instalat un debitmetru, care, periodic, la fiecare 3-4 luni, necesita curatare interna cu

dispozitive potrivite (suflare cu aer comprimat sau perii corespunzatoare).

5.6. Curatarea partilor din ceramica

Partile din ceramica sunt de fabricatie artizanald si, ca atare, pot prezenta mici imperfectiuni ale suprafetei, fie
ele puncte mici sau neomogenitati cromatice. Pentru curatarea partilor din ceramica, se recomanda folosirea unei
carpe moi si uscate; folosirea detergentilor ar putea scoate in evidenta eventuale imperfectiuni.

5.7. Curatarea racordurilor de fum - cosul de fum

Racordul pentru fum trebuie sa fie curatat macar o data pe an sau atunci cand se dovedeste a fi

necesar.

Operatiunea de curatare prevede aspirarea si indepartarea reziduurilor de pe toate traseele verticale si
orizontale, precum si de pe coturile dintre aparat si cosul de fum.

Se recomanda curatarea anuala si a cosului de fum pentru a asigura o evacuare a fumului corecta si sigura.

5.8. Curatarea schimbatoarelor cu dispozitivul de vibrare a turbienatorilor
Curatarea drumurilor de fum interne se face cel putin o daté pe zi, actiondnd in mod repetat cele doua butoane,
printr-o miscare repetata de jos in sus si invers.

A Efectuati aceste operatiuni cu cazanul stins si racit.

6. OPERATIUNI DE INTRETINERE

6.1. Introducere
Interventiile asupra componentelor interne ale cazanului trebuie efectuate de catre personal calificat,
adresandu-va celui mai apropiat centru de service autorizat.

Inainte de orice interventie, asigurati-vé cd este deconectat stecherul de la cablul de alimentare electrica si
cazanul s-a racit complet.
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6.2. Demontarea carcasei

Legenda:
1- capac incarcare peleti
2- capac superior
3- manta dreapta
4- manta stanga
5- suruburi actionare tubienatori
6- panou frontal

Legenda:

1- clapeta antiexplozie

2- capac camera de ardere

3- piulita blocare

4- maner actionare turbienatori

5- izolatie

6- prelungire actionare turbienatori
7- turbienatori

8- camere de ardere

9- bucsa alunecare
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6.4. Componente electrice

Legenda:

1- display

2- termostat de siguranta

3- placa electronica

4- presostat aer

5- senzor fum

6- supapa aer cazan

7- senzor apa vas expansiune
8- conexiune seriala

9- senzor nivel peleti

-
1]

«Q
1]
=}
Q.
[

- vas expansiune

- robinet golire

- supapa siguranta

- conexiune hidraulica

- pompa circulatie

- retur

- traductor presiune

- conexiune vas expansiune
- valva aerisire

10 - tur

OO ~NOOUDWNE
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7. DEPANAREA

7.1. Gestionarea alarmelor

Prezenta unei alarme se identificd cu emiterea unui semnal acustic (daca este activat) si cu un mesaj afisat pe
panoul de comanda.

in cazul declansérii unei alarme, opriti cazanul, eliminati cauza care a provocat-o si reporniti

cazanul conform procedurii normale, ilustrate in prezentul manual.Orice conditie de alarma determina oprirea
imediatd a cazanului. In cele ce urmeaza sunt enumerate alarmele care pot aparea pe panoul de comanda, cu
cauzele si solutiile aferente:

ALARME - MESAJE

Semnalizare Anomalie Cauze posibile Solutie
. AL1 - Cazanul nu porneste - Lipseste alimentarea - Aduceti cazanul in starea OFF,
PANA DE CURENT electrica Tn timpul fazei de | apasand butonul P4 si repetati
aprindere. procedura de aprindere.

- Alte operatiuni de remediere
trebuie sa fie efectuate de catre
un centru de service.

AL 2 - Se declanseaza in cazul - Sonda este defecta. - Operatiunile de remediere

SONDA FUM unei defectiuni a sondei de |- Sonda este deconectata | trebuie sa fie efectuate de
detectare a temperaturii de la placa electronica. catre un centru de asistenta.
fumului.
- Este activata procedura de
stingere.

AL 3 - Se declanseaza in cazul - Ventilatorul este defect. | - Reglati debitul de peleti.
GAZE ARDERE | in care sonda de fum - Ventilatorul nu este - Alte operatiuni de remediere
FIERBINTI detecteaza o temperatura a | alimentat electric trebuie sa fie efectuate de

fumului de peste 280°C. - Supraincarcare cu peleti. | catre un centru de asistenta
- Este activata procedura de
stingere.

AL 4 - Se declanseaza atunci - Ventilatorul de fum este | - Operatiunile de remediere
DEFECTIUNE | cand ventilatorul de aspiratie | blocat. trebuie sa fie efectuate de
VENTILATOR a fumului este defect. - Senzorul de control al catre un centru de asistenta.

- Este activata procedura de | turatiei este defect.

stingere. - Ventilatorul nu este
alimentat electric.

ALS5 - In faza de aprindere, nu - Rezervorul de peleti este | - Verificati prezenta peletilor in
LIPSA APIINDERE | porneste flacara. gol. rezervor.

- Este activata procedura de | - Rezistenta electrica este | - Verificati procedurile de

stingere. defecta, murdara sau aprindere.
deplasata din pozitia - Alte operatiuni de remediere
corecta. trebuie sa fie efectuate de
- Setarea parametrului catre un centru de asistenta.
incarcarii cu peleti nu este
corecta.

AL 6 - Arzatorul nu este alimentat | - Rezervorul pentru peleti | - Verificati prezenta peletilor in
LIPSA PELETI cu peleti. este gol. rezervor.

- Motoreductorul de - Reglati debitul de peleti.
incarcare cu peleti trebuie | - Alte operatiuni de remediere
ajustat. trebuie sa fie efectuate de

- Motoreductorul nu catre un centru de asistenta.

incarca peleti.
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ALARME - MESAJE

Semnalizare Anomalie Cauze posibile Solutie
AL7 - Se declanseaza in cazul in | - Termostatul de siguranta | - Verificati cauza supraincalzirii.
SUPRA- | care intervine termostatul de | a detectat o temperatura - Resetati termostatul de
TEMPERATURA | siguranta pentru imperatura | superioara pragului setat | siguranta, actionand butonul.
de pe canalul snecului sau pentru incalzirea partii
pentru temperatura apei din | inferioare a rezervorului
cazan. sau a apei din focar,
- Sistemul este oprit. blocand functionarea
motoreductorului.
AL 8 - In faza de functionare, - Focarul este murdar. - Controlati curatenia
LIPSA cazanul detecteaza o - Racordul de evacuare a | conductei de fum si focarului
DEPRESIUNE presiune inferioara pragului | fumului este Infundat. - Verificati inchiderea ermetica
de setare al presostatului de | - Usa focarului nu este a usii
vacuum. inchisa. - Verificati inchiderea supapelor
- Sistemul este oprit. - Supapele de siguranta de siguranta antiexplozie.
antiexplozie sunt - Alte operatiuni de remediere
deschiseinfundate. trebuie sa fie efectuate de
- Presostatul de vacuum catre un centru de asistenta.
este defect.
AL 9 - Se declanseaza atunci - Focarul este murdar. - Controlati curatenia
TIRAJ cand debitul de aer de - Racordul de evacuare a | conductei de fum si a
INSUFICIENT ardere se afla sub un anumit | fumului este infundat. camerei de ardere.
prag. - Usa focarului nu este - Verificati inchiderea ermetica
inchisa. a usii.
- Supapele de siguranta - Verificati inchiderea
antiexplozie sunt blocate supapelor de siguranta
in pozitia deschis. antiexplozie.
- Presostatul de vacuum - Alte operatiuni de remediere
este defect. trebuie sa fie efectuate de
catre un centru de asistenta.
ALE - Se declanseaza atunci - Are loc atunci cand - Verificati cauza problemei,

PRESIUNE APA

cand presiunea apei nu intra
in valorile impuse de o
functionare corecta.

- Sistemul este oprit.

traductorul de presiune
integrat Tn circuitul
hidraulic detecteaza

0 presiune inferioara
sau superioara limitelor
prestabilite.

readucand presiunea pe
circuit la valoarea normala de
functionare.

AL b EROARE - Se declanseaza cand - Controlerul indica faptul | - Operatiunile de remediere
TRIAC SNEC motoreductorul lucreza ca releul de comanda a trebuie sa fie efectuate de
continuu mai mult de 60 motoreductorului este catre un centru de asistenta.
secunde defect (contacte blocate).
- Sistemul este oprit.
ALd - Se declanseaza atunci - Are loc atunci cand - Verificati cauza problemei,
TEMP RIDICATA | cand temperatura apei sonda de temperatura apa | remediind temperatura
APA depaseste valoarea limita. din focar indica o valoare | ridicata si readucand-o la
- Sistemul este oprit. de peste 92°C. valoarea normala de
functionare.
ASTEPTARE - Se declanseaza la - Tentativa de resetare in | - Deblocarea alarmei va fi
RACIRE aprinderea imediata a faza de stingere cu posibila doar dupa oprirea
cazanului dupa ce aceasta a | cazanul cald in faza cazanului.
fost oprit de racire.
ALC - Se declanseaza atunci - Sonda defecta. - Operatiunile de remediere
Sonda apa cand sonda de temperatura |- Sonda deconectate din trebuie sa fie efectuate de catre
S1 se defecteaza. Pe display placa electronica un centru de service

va aparea TH20 - 0°C.
Este ectivata procedura de
stingere
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ALARME - MESAJE

Semnalizare Anomalie Cauze posibile Solutie
AL D - Se declanseaza atunci - Apare cand sonda de - Verificati cauza problemei
Sonda apa cand temperatura apei temperatura citeste o remediind temperatura ridicata
S1 depaseste valoarea limita. | valoare de 92°C si readucand-o la valoarea
Sistemul se opreste normala de functionare.
ALF - Se declanseaza atunci - Sonda defecta. - Operatiunile de remediere
Sonda apa cand sonda de temperatura |- Sonda deconectate din trebuie sa fie efectuate de catre
S2 se defecteaza. Pe display placa electronica un centru de service
va aparea TH20 - 0°C.
Este ectivata procedura de
stingere
ALG - Se declanseaza atunci - Apare cand sonda de - Verificati cauza problemei
Sonda apa cand temperatura apei temperatura citeste o remediind temperatura ridicata
S2 depaseste valoarea limita. valoare de 92°C si readucand-o la valoarea
Sistemul se opreste normala de functionare.
AL | Sonda - Se declanseaza atunci - Sonda defecta. - Operatiunile de remediere
apa S3 cand sonda de temperatura |- Sonda deconectate din trebuie sa fie efectuate de catre
se defecteaza. Pe display placa electronica un centru de service
va aparea TH20 - 0°C.
Este ectivata procedura de
stingere
ALH - Se declanseaza atunci - Apare cand sonda de - Verificati cauza problemei
Sonda apa cand temperatura apei temperatura citeste o remediind temperatura ridicata
S3 depaseste valoarea limita. valoare de 92°C si readucand-o la valoarea
Sistemul se opreste normala de functionare.
DEFECT - Se declanseaza cand - Controlerul nu - Operatiunile de remediere
DEBITMETRU debitmetrul este deconectat. | detecteaza cantitatea trebuie sa fie efectuate de
de aer de ardere, sinu catre un centru de asistenta.
opreste cazanul,
exclude doar functiile
debitmetrului.
PERICOL DE - Se declanseaza doar - Controllerul cazanului - Pompa porneste pentru a
INGHET atunci cand temperatura indica o temperatura a pune in miscare apa in
apei coboara sub o anumitd | apei sub 6°C si interiorul circuitului de
valoare. avertizeaza asupra incalzire.
acestui lucru prin afisarea | - Monitorizati temperatura
unui mesaj pe ecran. apei pentru a nu cobori sub
0°C.
SCADENTA - Se declanseaza atunci - Avertisment de intretine | - Operatiunile de curatare
SERVICE cand cazanul a depasit cele | respeciala. intretinere speciala si de

2000 de ore de functionare
de la interventia de
intretinere precedenta.

remediere trebuie sa fie
efectuate de catre un centru
de asistenta.

Compania isi rezerva dreptul, in orice moment, fara notificare prealabild, orice modificari tehnice sau estetice ale produselor.
Desenele, méasurétori, diagrame si orice alta configuratie, sunt date aici doar pentru motive ilustrative.
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8. Instalator

8.1 Meniu setari instalator
Instructiunile urmatoare sunt doar pentru personalul tehnic specializat Ferroli.

Modificarea parametrilor de persoane neautorizate poate provoca daune serioase oamenilor, echipamentelor si
mediului inconjurator. Ferroli Romania nu isi asuma raspunderea pentru acest lucru.

Pentru a accesa meniul SETARI INSTALATOR, apasati butonul P3, derulati pana la SETARI INSTALATOR si
apasati din nou P3. Tastati parola 10 si apasati butonul P3. Vor fi afisati parametrii, accesati parametrii doriti cu butonul
P3, modificati daca e cazul dupa care iesiti cu tasta ESC.

Mai jos gasiti tabelul de parametri:

Paramentru Implicit Descriere

M-6-1 0 Pentru cresterea sau descresterea perioadei OFF a snecului in toate treptele
de putere (in functie de calitatea peletilor);

M-6-2 0 Pentru cresterea sau descresterea turatiei ventilatorului in toate treptele de
putere cu o valoare de 5% pentru fiecare unitate;

M-6-3 OFF Activare blocare tastatura;

M-6-4 2°C Histerezis temperatura pornire/oprire cazan;

M-6-5 2 min Temporizare oprire cazan dupa atingerea conditiei de oprire (doar daca modul
STAND-BY este ON) ;

M-6-6 OFF Activare auto-calibrare (a nu se modifica);

M-6-7 S-AQUA Permite configurarea tipului de comanda al cazanului in regim incalzire

- 0045 : grup utility — remote control

- T-AMBIENT: termostat de ambianta tip ON-OFF (liber de potential)

- T-PUFFER: termostat tip ON-OFF montat pe puffer

- S-ACQUA (S2): senzor apa conectat in placa electronica, montat pe tur sau

in puffer;
- S-AMBI: sezor ambient al cazanului conectat in placa electronica,
M-6-8 OFF Permite configurarea tipului de comanda cazan in regim A.C.M

- OFF : functia A.C.M dezactivata;

- FLUSSOST : fluxostat conectat in placa electronica folosit pentru producere
A.C.M cu un schimbator de caldura in placi (activdoar in modul ON al cazanului);
- T-BOILER: thermostat tip NO montat in boiler (modul SUMMER poate fi activat
de utilizator);

- S-BOILER (S3): sensor extern conectat in placa electronica, montat in boiler
(modul SUMMER poate fi activat de utilizator);

M-6-9 HEATING Setarea functiei de postcirculare (disiparea caldurii reziduale a cazanului) in
modul vara

RISC - in instalatia de incalzire

SANI — in serpentine boiler

M-6-A OFF Activare/ dezactivare buncar suplimentar peleti

M-6-B ON Activare/ dezactivare contact extern(pornire o sursa de caldura suplimentara)
in cazul in care cazanul intra in avarie.
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